



我省下月听证天然气调价

全国多个城市密集听证 民用天然气酝酿涨价

省发改委将于11月中旬召开城市民用管道天然气输配价格调整听证会。昨日,记者获悉,省发改委已发布公告,从即日起到本月20日止,将开始在全省范围内征集听证会的消费者代表。 晚报记者 裴蕾 张华

即日起征集听证代表

省发改委有关负责人表示,此次听证会将设听证会参加人40名,将由消费者、经营者、相关领域的专家和其他人员组成。

其中,消费者参加人18名。报名条件为:年龄18周岁以上,具有完全民事行为能力;有较强的社会责任感和公正、公平的工作态度,并能够真实地反映意见;具备一定的调查研究、分析论证、议事能力和语言表达能力;较高的政治思想觉悟,熟悉国家的相关法律、法规和有关经济政策;有义务奉献精神和时间保障等。

报名时间将从即日起至10月20日(不含双休日)。报名人员持本人身份证和复印件到各省辖市发展和改革委员会(物价局)报名,由当地价格主管部门在报名人员中采取随机选取方式确定1名本地消费者作为听证会参加人。

其中,郑州市的联系方式为:郑州市物价局公用事业价格管理处,郑州市互助路70号市委北院 联系电话:0371-67189778。

此外,在听证代表中,经营者参加人11名,将由省燃气协会推荐产生。相关领域的专家5名,由省发改委聘请。其他人员6名,其中省人大代表、省政协委员各1名,省建设厅、省财政厅、省法制办、省消费者协会工作人员各1名,由省发改委聘请。

省发改委负责人表示,消费者对我省城市民用管道天然气输配价格调整如果有什么意见和建议,也可以通过信函、E-mail:jyy650917@sina.com等形式联系。省发改委联系电话为0371-69691412。

天然气涨价是大趋势

省发改委即将召开城市民用管道天然气输配价格调整听证会,我省的民用天然气价格要“涨”吗?

“天然气涨价是个大趋势。”此前,省发改委有关负责人在接受采访时曾表示,我国要理顺车用天然气与汽油比价关系,要把同等热值的燃料价格拉平。目前,我省车用天然气与90号汽油的比价还不到0.4:1,明年将调整到位。

其实,这次调价在今年6月1日天然气工商业用户调价时就已经有所准备。从6月1日起,工商业用气销售价格上涨0.36元/立方米,从7月1日起,车用天然气上涨0.28元/立方米。居民用气价格当时说暂不调整。根据省发改委文件要求,居民用气价格由省发改委统筹全省情况,依法履行法定程序后再作调整。

“尽管国家已在6月1日调整了天然气出厂价,但按照国家规定,天然气销售价格决定权归地方政府;各地调整民用天然气价格必须召开价格调整听证会。”该负责人表示,在听证会召开、省发改委未批准民用燃气涨价之前,居民用气仍将按照原价格执行。

全国多个城市密集听证

当前,各地民用天然气调价已经提上日程。最近,多个城市已先后召开或打算召开民用天然气价格调整听证会,为民用气价上涨做最后准备,其中一些省市更建立了上下游价格联动机制。天然气问题专家表示,由于冬季用气高峰即将到来,目前可以说是天然气调价的最佳时机。

目前,郑州市对居民用气实行阶梯气价。每户月用量在50立方米及以下的,每立方米价格是1.90元;超出50立方米的部分,每立方米是2.20元。

献了三年血,终于派上用场 河南大学生有个故事要讲讲



昨日上午8点40分至12点30分,在省人民医院血液科,22岁的郑州大学生郭行健进行了一次近4小时的造血干细胞采集。几个小时后,从他体内抽出的144毫升造血干细胞混悬液被送到北京,输入到一名与他素未谋面的48岁辽宁白血病患者体内。

晚报记者 张亮 张璇/文 周甬/图

从2007年开始,他和父母就献血

2007年,郭行健考入郑州大学西亚斯国际学院,也是从那一年开始,每年9月,他都会与父母一起在郑州市第五人民医院进行体检,而体检后,一家人则会到附近的郑州红十字献血中心进行无偿献血。

2009年9月1日,郭行健的信息被录入了中华骨髓库,从此,他成为一名为血液病患者带来生机的志愿者。

一个误会,让他听到了一个感人的故事

今年五一,在张家界景区,由于一个小小的意外,郭行健跟朋友们被一家卖旅游纪念品店的店主女儿,误认为是父亲的朋友,因此受到了极为热情的接待,误会解除后,郭行健从热情好客的店主女儿口中听说了她父亲的故事。十年前,店主身患白血病,危难当口,与一名志愿者配型

成功,做了骨髓移植手术,得以痊愈,身体恢复之后,几番打听才得知恩人姓名的店主,开了这家小小的纪念品店,不仅店名用的是恩人的名字,里面售卖的所有饰品和摆件,也都是以恩人名字命名的品牌系列。“虽然素未谋面,但是我们一家人一辈子感激他,希望用这种方式祝福他,好人一生平安。”

“一个小小的善举,可能会改变一个人甚至一家人的命运。”郭行健说,听了那个故事,他很感动。

今年6月中旬,郭行健接到红十字会的电话,他与辽宁省一名48岁的白血病患者初步配型成功。

相关链接

按照国际惯例,捐献骨髓的志愿者是不能跟患者联系的,不仅不能见面,甚至连电话都不能打。